



Hrdlořezský

www.obechrdlořezy.cz

čtvrtletník

3/2023



Krásný podzimní čas, vám přeji vážení spoluobčané, slunné dny a příznivé teploty nám byly hojně dopřány. Jedno roční období končí a my se připravujeme na přírodu, která se zbarví do podzimních barev. Jistě jste si léto užili a máte spousty zážitků a vzpomínek.

Přinášíme vám informace o zrealizovaných projektech, o tom, co můžete ještě do konce roku očekávat a o některých změnách v chodu obce.

Letní měsíce byly ve znamení příprav, zahájení investičních projektů a oprav. Také jsme připravovali změny v systému svozu komunálního odpadu v obci, a to čipováním nádob pro svozová auta s vážním systémem. Proběhlo vypracování a schválení (Ministerstvem vnitra) obecně závazných vyhlášek, jak na stanovení obecního systému odpadového hospodářství na území obce, tak o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu nemovité věci se základem poplatku podle kapacity soustředovacích prostředků na odpad. Investiční projekt zatrubnění, odvodnění s parkovacími stání do centra obce byl zahájen v červenci vybranou firmou COLAS za cenu 3 228 191,14 Kč s DPH, tuto stavbu obec financovala bez dotační podpory. Průběh stavby se potýkal se spoustou neznámých skutečností. Napojování odvedení dešťových vod do systému ze sousedních domů a skalnatého podloží. Stavba byla dokončena a předána koncem září. Myslím, že tato stavba změnila a zvelebila příjezd do centra obce a rozšířila možnost pro parkování automobilů.



Další investicí, tentokrát s dotací, bylo umístění a montáž fotovoltaické elektrárny na budovu obecního úřadu a mateřské školy, vybranou firmou Mcelektro, za cenu 762 892,90 Kč s DPH a s dotační podporou ve výši 526 395,73 Kč. Obec musela splnit vyhlášku MPO č. 114/2023, která se týká bezpečného vypnutí FVE a to tak, že při instalaci je nutné zajistit, aby po stisku bezpečnostního tlačítka (nebo výpadku sítě například vypnutím hlavního jističe v elektroměrovém rozvaděči při požáru) na střeše nebylo možné nikde najít napětí větší než 120 V a bylo možné dům hasit bez rizika úrazu elektrickým proudem. Bylo objednáno a namontováno ke každému modulu (34ks) optimizéru Tigo, který má vyšší energetický výnos a větší flexibilitu FV elektrárny, zvýší bezpečnost systému díky rychlému odpojení, monitoringu na úrovni panelu pro sledování výroby energie a správu systému. Důvodem realizace tohoto projektu je snížení spotřeby elektrické energie obce.



Červenec - Září

Hrdlořezský putykový kvíz

11.10.2023 od 18:00 hod. se na hřišti na Dole uskuteční první kolo příznivců vědomostních her. Soutěžit mohou týmy od 2 do 5 osob. Startovné 50,- Kč/osoba. Zájemci se mohou přihlásit na tel. 723 770 929, E. Bezděková nejpozději 48 hodin před začátkem kvízu. Druhé kolo se uskuteční 24.11.2023 od 18:00 ve sportovním areálu obce.

Vánoční dílna

V sobotu 25.11.2023 se bude konat od 14:00 do 18:00 hodin na sále obecního úřadu vánoční tvoření, kde si můžete vyrobit vánoční dekoraci ze sena i adventní svícen. Zveme všechny na příjemné posezení. Zájemci o výrobky ze sena se nahlásí na tel. **721 248 117 – počet omezen.** Cena každého výrobku 100,- Kč. Děti zdarma.

Rozsvícení vánočního stromu

V sobotu 2.12.2023 od 17:00 hod. se koná tradiční akce a opět se rozsvítí vánoční strom v parku za kapličkou. Doprovodný program a harmonogram celé akce bude upřesněn. Určitě nebude chybět vystoupení dětí, prodej domácí zabijačky a svařáček. Strom se rozsvítí v 17:15 hod. Přijďte si užít předvánoční pohodu.

Mikulášská nadílka

Dne 9.12.2023 v 17:00 hod. navštíví sportovní areál Mikuláš, anděl a čerti. Přijďte zarecitovat nebo zazpívat písničku a dostat nadílku od Mikuláše.

Termín uzavření OÚ

22.12. 2023 – 1.1. 2024
Otevřen bude 2.1.2024

Dílo bylo zahájeno 21. 8. 2023 a předáno 29. 9. 2023 a v současnosti se připravuje žádost o proplacení dotace. Společností ČEZ byl vydán souhlas prvního paralelního připojení.



Rozvodna a umístění panelů



Proběhla oprava místní komunikace v ulici „za humny“. Byla provedena oprava 17 vodovodních uzávěrů k RD (náklady hradí VaK MB), úprava pláň (snížení a srovnání povrchu komunikace)- náklady hradí obec, položení asfaltového povrchu - náklady hradí obec. V projektu došlo k navýšení ceny (o 90tis.Kč) z důvodu navýšení rozsahu asfaltového povrchu v zatáčce. Dokončení položení a zhutnění broušeného asfaltu do krajů komunikace.



Celkové náklady na opravu komunikace činily 900 000,-Kč, do konce roku bude provedeno vodorovného značení „Pozor děti“, podél příjezdové komunikace bude vysázeno 16 sakur (okrasná třešeň), jako opatření proti hluku a větru (prašnosti). Dále bude do konce roku provedeno rozšíření veřejného osvětlení o dva svítící body a to před domem č. p. 278 a u stanoviště kontejnerového stání „v drážkách“. Výměna svítidel na středním Dole za LED svítidla. Na cestě k hájovně budou dosázené poškozené stromy a umístěny interaktivní prvky o včelách a rostlinách a herní tabule s pexesem. Těmito prvky chceme ukázat dětem i dospělým, že poznávat přírodu jde i zábavně, nápaditě a ekologicky.

Petr Hejl starosta obce

Z obce a obecního úřadu

V průběhu letních měsíců se zastupitelstvo obce sešlo k veřejnému zasedání jedenkrát. Projednávány a schvalovány byly záležitosti pro chod a rozvoj obce.

- Schválena zpráva finančního výboru za 2. čtvrtletí roku 2023
- Schválena zpráva kontrolního výboru za 2. čtvrtletí roku 2023
- Schváleno rozpočtové opatření č. 10/2023
- Schválena smlouva o zřízení věcného břemene č. sml. 7700104636_3/VB dotčený pozemek p. č. 1240/2 v k.ú. Hrdlořezy. Žádost předložila společnost GasNet, s.r.o. Jednorázová úplata za zřízení věcného břemene v celkové výši 2 000,-Kč
- Schváleno uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IP-12-6021642/VB02 dotčený pozemek p.č. 145/17 střední Důl
- Schváleno uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-6031381/02 dotčený pozemek p. č. 1201 v k. ú. Hrdlořezy
- Schváleno uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-6015503/02 dotčený pozemek p. č. 1190 v k. ú. Hrdlořezy
- Schválen prodej pozemku p. č. 977/15 v k. ú. Hrdlořezy o výměře 255m²

Setkání s občany

V létě proběhlo na Dole na hřišti a ve sportovním areálu obce. Celkem na obě místa dorazilo 30 občanů. Občany zajímala problematika obce, výstavba kanalizace, budoucí plány obce.

Prodej známek na svoz odpadu proběhne až od 3. ledna 2024.

Bio odpad

Poslední svoz bio odpadu proběhne poslední středu v měsíci a to 29. listopadu 2023.

Odvoz odpadu

Od 1.10. bude svoz odpadu každý týden ve čtvrtek.

Otevření kontejnerů 18.10.2023

od 10:00 -12:00 h. a odpoledne 14:00 – 17:00 h.

Termín uložení nebezpečného odpadu 18.10.2023

na novém uložišti na středním Dole osobní předání zaměstnanci obce
od 10:00 - 12:00 hod.
a od 14:00 - 17:00 hod.

Kominík

Kominík v obci je objednána na 4.11.2023 Vyčištění kominu včetně vystavení potvrzení pro pojišťovnu je 800,- Kč. Objednávky na OÚ pondělí a středa 17:00 -19:00 hod. nebo emailem. Je důležité sdělit jméno, tel. číslo a č. p. Ohledně termínu si kominík zájemce obvolá sám. Obec tuto službu pouze zprostředkovává.

Uložiště větví na štěpkování na středním Dole

Důrazně žádáme občany, aby na uložišti vozili pouze větve s délkou větší než 1m. V žádném případě toto místo neslouží k odkládání odpadu ze zahrady, jablek a psích exkrementů!!!!

Kulturní dění v obci

V září jsme se sešli při akci **HURÁ DO ŠKOLY**. Navštívil nás kouzelník, který udělal radost dětem, proběhla jízda na Hobby Horse a nechybělo ani tradiční malování na obličej.



Společenská rubrika

Gratulace k životnímu jubileu

Červenec

Tkáč Boris
Đurčina Karel
Pilz Milan
Kolářová Ivana
Niewelt Josef

Srpen

Škrípková Nataša
Đurfinová Milena
Doubek Miroslav

Září

Kopalová Jana
Horsák Oldřich
Hejl Petr
Kurka Jaromír

Vítání prvňáčků

Juříčka David
Kosová Kateřina
Skalský Adam Michael
Šťastná Ema
Đurfinová Elen

Sportovní stránka

Letošní ročník se sportovnímu družstvu hasičů skutečně vydařil. V sérii Boleslavského Poháru, se po dvou prvních a třech druhých místech umístilo na celkově historicky nejlepším, druhém místě a celou sezónu zakončilo vítězstvím na soutěži v Bítouchově.



Výsledky hasičů

Celkové výsledky Plamen 2022/23:
mladší děti 3. místo, starší děti 7. místo.

Celkové výsledky Boleslavský pohár 2023:
muži A: 2. místo.

Krajská soutěž v požárním sportu dobrovolných hasičů – muži. Této soutěže se zúčastnili L. Štěpánek a M. Čermák, kteří byli součástí týmu SDH Dneboh, který obsadil celkové 2. místo a postoupil na mistrovství ČR do Sokolova. Tam se vůbec neztratili, když se v silné konkurenci umístili na celkově 7. místě.

Krajská soutěž v požárním sportu dobrovolných hasičů – ženy. Nela Štěpánková byla součástí družstva SDH Kosmonosy, které vyhrálo okresní kolo a vybojovalo postup do krajské soutěže, kde nakonec skončilo na 8. místě.

Extraliga v požárním útoku – muži: M. Špringl je levý proudač v týmu SDH Olešnice, který obsadil celkové 9. místo.



Zábavné odpoledne s hasiči

V pátek 8. září se na hasičské ploše sešli rodiče a děti při zábavných soutěžích a atrakcích. Kroužek mladých hasičů zároveň přivítal do svých řad nové děti. Více informací je na www.sdhrdlorezy.cz



Hasiči pod vodou

Na lomu Leštinka se uskutečnil kurz potápění pro dobrovolné hrdolezeské hasiče, a to včetně zkušených ponorů s přístrojem pod dohledem instruktorů.



Rozsáhlý požár na Předlišce

V sobotu 15. července byl na poli na Předlišce velký požár, kdy od balíkovací slámy vzplálo okolní suché strniště na ploše 500 x 500 metrů. Vyhlášen byl 2. stupeň požárního poplachu.

Událost byla nahlášena před 16:00 hod. O hodinu později, hasiči dostali plameny pod kontrolu.

Hašení se účastnilo 12 sborů. Povolána byla i jednotka z Hrdlořez, která mj. obsluhovala svou technikou dvě čerpací stanoviště u požární nádrže na návsi, odkud se brala voda do cisteren na hašení. Několik dní potom ještě zajišťovala požární hlídku.

Řidiči se naštěstí nic nestalo. Traktor i lis na slámu byly kompletně zničeny. Škoda je čtrnáct milionů korun.

SDH Hrdlořezy



RAPID Hrdlořezy

Mládež.

RAPID Hrdlořezy se dne 13.8.2023 zúčastnil svého prvního turnaje v Kamenickém Šenově.

V kategorii 2015 a mladší po 1 prohře, remíze a vítězství jsme obsadili krásné 2. místo.

V kategorii 2010 a mladší kde jsme vyhráli všechna tři utkání jsme obsadili 1. místo.

Děkujeme všem, kteří se na chodu mládeže podílejí a obci Hrdlořezy za podporu.

Přijďte rozšířit naše řady, stále probíhá nábor dětí do 15-ti let. kontakt: Jakub Folprecht, tel: 608125082